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1975 ­ תשל"ה הממשלתיות, החברות חוק .1 היום; סדר
בתקציב שינויים .2
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הישיבה את פותח אני קרגמיזי;­ י. היו"ר

1975 חי^ן^^ו"י הממ?1לתיות, החברות חוק הצעת

6(ה) סעיף

.67 בסעיף זה את נתקן קרגמן; י. היו"ר

לשנות הועדה של זה בהרכב אפשר אי בדר; י.
על~ידה. שנתקבלה החלטה

, 11 סעיף

הסעיף, את למחוק צריך לדעתי בדר; י.
חברות לקיים רשות לממשלה לתו! סיבה בזכויותאין לפגוע לא בדי שזה בזמנו שפירא מר לנו אמר פרטיות.

שיש לשבי הולך אני שליש, לי יש שבה חברה שיש נניח המיעוט.
פרטי איש בתור אני שלו. המניות את רוכש ואני מניות בן גם לו

הקיים. החוק לפי שליטה לי יש אז זו, בחברה שליטה רוכש
תהיה שליטה לה. שיש שליטה על לוותר יכולה שהממשלה אמור כאן
בהצעה חורים כמה יש למה? מ*שלתית. תהיה לא החברה אבל לה,
חברות על זה חוק של תוקף למנוע אפשרות לממשלה שנותנים זו
הבדל יש הכספים. ועדת של האישור קבוע 75 בסעיף מסוימות.

טתמיד­ פיקוח של מקרה >בין הכספים ועדת של פעמים חד אישור בין
קנייה מדוע מבין אינני (ב), סעיף מבין.לגבי אינני פסולה. לא בבורסה לא וקנייה פסולה בבורסה

.9 לסעיף חריג באמת הוזנ 11 סעיף ידיז; א.
סיטךאצ*­ות על לעמות כדי מוצע הסעיף
בחברה מניות יש שלמדינה נניח .9 בסעיף כלולות שלא מסוימות
רוב לה ות שמקנ מניות קרנה היא הרוב, את מחזיקה לא היא אבל

למי המניות את למכור כדי אלזג בעצמה החברה את לנהל כדי לא אבל
הזאת החברה שעכשיו בזה ענין אין זמן. איזה כעבור אחר שהוא
מסתמך אני מזה. שונובעות התוצאות כל עם טמשלתית לחברה תהפך
המיוחזוים המקרים תכנסת. של הכספים ועדת באישור תפלים; על
הכספים ועדת בפני יבוא שהדבר מבלי להתבצע יכולים לא זמניותהאלה של ההסברים את מקב'לל; לא הועדה אם האישור. את ויקבל
לא היא הסעיף, הפעלת את שמצדיקת דופן יוצא מסדג עיסקות א> /י

בידה. זה י הזה. הדבר את ת'א*ר

קזה0ע^ף בטוח לא אני (ב) לסעיף שנוגע מה
מקום א^ גם אז ממשלתית, לחברה הפכה לא החברה אם דרוש. הזה י

ל^­? העיקריות התוצאות כי מניותיו, את תקנה שהמדינה המיעוט לזכות ;..,.
> ושה דר לא ההגנה גם חלו,>ז ­­ ­י ^ן

ל^י שהוא ולופר חוק לקבל יכולים איננו קרגמז; י. היו"ר
יש פה אחר. דבר זה תקנות יחו>.^

הממשל­?^ יכולה החוק שלמרות ;|ן11ןדים ו אנחנ החוק. של ברורה הגדרה /
חוק. איננו שהחוק הכספים,לוטר ועדת באישור
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אצלנו הכללי. פהעקרון סוטה שזה נכון סלמז: י.
לפעמים עושה שהממשלה בסיון, הצטבר
מדובר לא פה רגיל, עסקים מטהלך שחורג דעת שיקול תוך אקטים
יש שלממשלה בחברה אלא לחברה, רגילה כניסה או הגרה הקטת על
חברה למסגרת החברה את שמכניסה שליטה לה אין אבל מניות זמני,כבר באופן מניות רוכשת שהיא שיקול יש לפעמים ממשלתית.

מחו"ל. לקבוצה יש ושליש יששליש לוולפסון שליש, לנו יש ב"פזיי
באופן לרכוש, החליטה הממשלה יוצאת. שהיא החליטה הזאת הקבוצה
מו"מ ניהלה והיא מחו"ל, המשקיעים של הנוסף השליש את זמני,
הרכישה שבתקופת סיבה היתה לא זה. את שיקנה אחר זר גורם עם

אם ממשלתית.. חברה של לקטגוריה תיפול הזאת החברה הזמנית
לועדת תבוא היא זה, את לעשות משקל כבדי נימוקים יש לממשלה
רוכשת היאי אלה שיקולים שמתוך ותאמר הענין את ותסביר הכספים
לחברה לח1?פך המתכונת, מבחינת צריכה, החברה הנוסף. השליש את
על להחיל לא הכספים ועדת אישור את מבקשת היא אבל ממשלתית,
את למכור עומדת היא פי ממשלתיות, חברות של החוק את סבירים,החברה מנימוקים , רצוי ולא חודשים שלושה תוך אחר לגורם השליש
(א) סעיף את ששנינו הסיבה זאת ממשלתית;. לחברה אותה להפוך

השליש את רכשה הממשלה ייפ^י של במקרה לנו. שהיה הנסיון מתוך
אחר לגורם השליש את מכרה שנה חצי ותוך שנה חצי של לתקופה

העיסקה, לפני לה שהיה שלה השליש עם ונשארה

מעבר. 0ז9םי לקבוע אפשר קרגמן; י. היו"ר

; ט­ ל ח ו ה

יוכנס העקרון .11 סעיף את לטחוק
.75 לסעיף

12 סעיף

החליטה שהועדה לפרטים ו יווס התי ים הוניקונ ידיו; א.
לסכום בנוגע דבר אותו ,6 בסעיף עליהם

את להוסיף מקום אין לכן ו­7. 6 בסעיטים נתקבל שלא המקסימלי
.12 בסעיף זה

שאין בחברה שינויים רשימת זו (א) בדר; י.
יש עכשיו הממשלה. אישור בלי לקישותם

החברה. של עיקריות פטרות שינוי לכתוב: הצעה

מ ל ח ו ה

ייכתב: "עיקריות". המלה את למחוק
החברה. מטרות י ו שינ

שם היא אם <7 בסעיף דומה הצעה היתו; ידיו; א.
כאן. להכניסה ו^עם אין נתקבלה, לא

1
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פשטה מטשלתית חברה שכאשר קרה לא עוד בדר; ♦ י
החובות. את שילמה לא שהממשלה הרגל, את
חובו;:, תעשה שהיא להחליט יכולה המפשלה "ורד". זה הבולטת הדוגמא
מ0פר את להגדיל סמכות חברה של לדירקטוריון להשאיר אפשר אבל,;ןי
על הן הממשלה התחיבויות שכל אומרת המציאות כאשר ההתחייבויות
התחייבויות­ של מקסימלי סכום לקבוע גריך לדעתי אחריותה.
החלטות לפי חובות לעשות יכולה ממשלתית לקח.חברה לומדים לא

של אישור כאן דרשתי לא מנכ"ל. של החלטה לפי או הדירקטוריון
חברות על האחריות את עצמה על תיקח הממשלה אבל הכספים, ועדת

העתונות. מן עליהם שנדע ולא פקוחות, בעינים

זה שינויים יבואו אם ­ (ג) לסעיף קרגמן: י. היו"ר
הועדה. לידיעת יובא

ט ל ח ו ה

­7 לסעיף בקשר בדר חה"כ בהצעת לדון לחזור

האלטרנטיבה את להצבעה להעמיד מציע בדר; י.
יה. השנ

להביא'את צורך שאין היא הממשלה דעת למן; ס י.
כי הכנסת, של הכספים ועדת לאישור זה

את יהפך מהותיים, בענינים החברה של העסקים במהלך שינוי כל אז
החבד­ה/ של האופרטיבי הבצוע לתחום להכנס שיצטרך לפורום הכנסת
כל על הכנסת של הכספים לועדת שמודיעים שמספיק חושבים אנחנו

. 12(א) סעיף לסי שלול שינוי
הצבעה

3 ­ בדר חה"כ של הצעה בעד
הרוב ~ נגדה

אישרה בתוספת; 12 סעיף בעד
האמורות מן החלטה הממשלה

לועדת כך על תודיע ,(1) בס"ק
הרוב ­ הכנסת של הכספים

נתקבל ­­ התוספת עם ,12 סעיף

הערות אין ­ 15 סעיף

111­ סעיף

שהתעודות מוצע היה הכחולה בהצעה ידין; א.
דו*וות לתעודות בדומה חותכת ראיה יהיו

על עומדים לא ואנחנו זה על הסיגה הועדה החברות. פקודת לפי
המלה את מוחקים אם שני מצד סופית. תהיה שהראיה הזה הפרט
זה את כולל והייתי (א), לסעיף משמעות רואה לא אני "חותכת"

(ב). בסעיף
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"חותכת", המלה את לפחוק

15 סעיף

זה. בעגין הממשלה סמכות שתוגבל גתנגד בדר; י.
יכולה לא חברה, פירוק הציע לא קור עוד כל

על להחליט רשאית הפ8שלה לכתוב: מציע אני דבר. ל3נשות הממשלה
מאלה:* אחד קרה אם ממשלתית הברה פירוק

השר החברה­ פירוק על מחליטה הממשלה קרגמז; י. "ר ו י ת
פחליטה, והממשלה לה מציע הטגנונה

השר מצד הצעה באה לא אם הניסוח, לפי פינרמז; ­ע.
לפרק, להחליט יכולה לא הממשלה המפונה,

ש.יבוי מתחייב פה פלדון* מנועה שהממשלה לכך לגרום יכול זה
.",,,,,, הזאת^ הלאקונה סגירת את שמבטיח

<:. ,­ג*"!;*­;­
^..­י;­, י י .­,

צריכ'ים אנחנו בפירוק קמה, מהה גזור זה קורפו: ח.
לפי הממשלה החלטת ­ דרך באותה ללכת

השר,, הצעת

יייי ]■■<

לפני המוקדם לשלב להתייחס צריך החוק י ז ..^ןןזי .^^
עץ י להת יש הממשלה בפני כזאת הצעה שבאה

מתעווירת לא ההחלטה ., החברה של הדירקטוריון ועם הרשות עם
לה, הציע שהוא מי אם אלא מחליטה לא הממשלה , כזאת בצורה

לשד זה את נגביל שלא קורפו, "כ חה של הנוסח את לקבל מוכן אני
הממונה,.

גם הן אבל ל^ן,נחוצות 6 בסעיף הפ.^.ם בזדר; י.
מתייחס לא שזה ברור מפריעות. לאיי

השר את קובעים ממשלה בהחלטת רק (3)7 סעיף לפי המפונה. לשר
שמציעים מה שר, כל להיות יכול 6(ב) בסעיף ך לפיכ המפונה,

שהמ*שלה לכתוב מעדיף אני הממונה, לשר מיוחדת סמכות זו 15 עיף בס
קורפו" חה"כ של ההצעה את לקגל גם מוכן אני אבל להחליט. רשאית

הוחלט

השר, בהצעת שתדון לאחר הממשלה לכתוב;

ייפחק, ­ (ג) ס"ק

(זו) ס"ק

חושב ואני הסיפא, את ^ינתה הועדה ו זמנ ב 5 ידיז א,
נכון, שהשינוי
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דעה? להביע זכות לרשות לתת האם קרגמז! י. היו"ר

הממונה לשר דעת חוות ימציא הרשות פנהל ארליך; ק<^
האוגר", ולשר

לומר? אפשר הרשות, את להסמיך רוצים אם קורפו; ח.
לפרק. לממשלה הצעה מביאים רשות או השר

(א) שס"ק הנחה מתוך מנוסח (ד) סעיף ולן; ג י.
שהוצאנו לאחר בכחול* שהיה כפי נשאר
לישיבת לבוא שר כל יכול למעשה הבלעדי, הכוח את הממונה מהשר

ולהציע, ממשלה

יש , הסעיף של הסיפא מחיקת בעד אני ן; רונ א,
דוור, להיות צריכה הרשות אם ספק לי

יכול'ים איננו בחוק שלא. ספק לי אין ­ דוור להיות צריך שהשר אבל
קודם סעיף יש משהו. לו נותנת הרשות כאשר לפעול השר את לחייב
יו"ר בא פה הרשות. של דעת בחוות חייב הוא להציע, רוצה שר שאם
האוצר" לשר דעתו מחווה הוא אז מסכים. לא השר לשר, ומציע הרשות

דעת חוות להביא האוצר שר את לחייב אפשר אי הענין, נגמר בזה
דרקזות זה? את עושה לא הוא אם הסנקציה מה הרשות. מנהל של

והשר שנתיים ועוברות לשר כך על מוסרת היא חברה. לפרק שיש סוברת
לשר למסור הרשות מנהל צריך החוק, פי על דבר, עשה לא המפונה
השר אם אומרג הייתי הקנקציה? איפה זאת. עשה לא הוא האוצר.

זו ד^עת חוות למסור היא רשאית הרשות, דעת חוות קיבל לא הממונה
. 1!8 ו א ה ר לש

אחראית, הממשלה אלא בשר תלויה לא הרשות .בדר; י
. להחלים חפשית להיות צריכה הממשלה

סטטוטורית רשות מזה עושים אנחנו לממשלה. מחוץ היא הרשות
של דעת חורת לבקש רשאית הממשלה נכונה, פורמולה שנמצא כדי
מציע? אני יעבור, בל תנאי לא זה (א). סעיף לפי , הרשות
פי על החלטתה לצורך הרשות דעת חוות לדרוש רשאית הממשלה

זה, בלי לפעול יכולה לא שהממשלה או6ור לא זה (א), משנה חוק,סעיף ולפי רשמית תהיה דעת לחוות שהדרישה אומר זה אבל

הממונה והשר המלים? את למחוק מציע קורפו; ח.
זאת הציע לא ושר ולכתוב: ; רואה אינו

לממשלה,.

לממשלה" שידווח שר על לצוות בחוק אפשר אי י.קרגמז; היו"ר

לו8ניני השרים בועדת דיון זה על היון י.סלמז;
יש שאם כזה. הוא היום הפצב חקיקה. ­

אותן, צריך לא אחד ואף תפקידן את שגמרו מיותרות חברות 30­20 יי
של'^ התזכירים הפירוק, את לממשלה להציע שמוכן שר מוצא לא אני אם

ריק, בחלל נשארים
דעת חוות יש אם אלטרנטיבות, שתי היו
להחלטת זה את להביא הסכים לא שר ואף חברה לפרק שצריך הרשות
ממשלה להחלטת סעיפים כי זה את לקבל יכלה לא הממשלה 8משלה,

לאישות האפשרות את לתת שצריך הנוסח את מצאו לכן שר, רק מביא
לממשל!­; זה את להביא חייב הוא דעת, חוות האוצר לשר מגישה היא שאם

של לסיפא הסכימה הממשלה לפרק* לא אזו לפרק אם תחליט והממשלה
לפרק%,: שצריך סברה והיא דעתה חוות את מגישה קי­'^ות קיזרגו יי/­ סגי­ף
ליי
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זה" על החלמה תקבל והיא לממשלה, זה את יעביר ה'8ור החברה? את
לממקילה זה את יגג:יר שהשר רונן, חה"כ של הורסיה את לקבל אפשר

שהוא, בפות

שהניסוח חושב אתה אם טועה אתה רונן; א.
לפתור. רוצ,ה שאתה בעיה פותר הזה

הממונה, לשר פינה היא חברה לפרק שצריך סוברת הרשות שאם כתוב פה
הרשות^ דעת חוות על לממשלה ידווח והוא האוצר לשר פונה הרשות
עוברימ דנים. לא דיווחים על הפירוק. את יציע שהשר כתוב לא פה

היום". לסדר

סמכות לאנשים נותנים שבהם חוקים יש
מדווח המדינה פבקר גם לטשל^ ישראל בנק חוק לממשלה. לדווח

את להגיש רשאית הרשות לכתוב: אפשר הביקורת, ולוועדת לממשלה
לממשלה^ ז דעתה חוות

,63 לסעיף הענין את להעביר מציע .בדר; י

שונים, שיקולים בין איזון כאן יש ידין5 א.
בפני הענין את להביא רוצים אחד מצד

י­^י הנ'­ייייל של ההצעה את שאימץ שר נמצא לא אם גם הממשלה.
לכתוב גם להצעת.יכולים תיענה היא אם האחריות את תקבל שהגלפשלרי
התיקון את מקבל אני ולממשלה. האוצר לשר דעתה חוות תגיש שהרשות

ישירות לפנות רשאית שהרשות תחליט הועדה אם קורפו. חה"כ של
צריך לא האוצר שר אז רלוונטית. לא הסיפא כמובן אז לממשלה,

הדבר. את במישרין לממשלה להגיש יכולה הרשות הדברים. את להעביר

הרשות.*.,. מועצת סברה לכתוב; מציע אני קרגמן; י. היו"ר
הרשות תחווה בו, המפורטות העילות מאחת

בממשלה. שיידון האוצר לשר בתזכיר המנומקת דעתה

שצריך הרשות של תזכיר מקבלת הממשלה ­אם ז; א.רונ
בזה, לדון רוצה לא שר ואף חברה לפרק

חייבים שהם לומר אפשר אי . אחראית הממשלה דבר. שום יעזור לא
בזהו­ לדון

שריםיויעניגי בועדת עולה שהתזכיר ברגע סלטן; י.
צריך הזאת החברה שאת כתוב ושם כלכלה

לדיון.^ מגיע לא זה היום ידונו. שלא בטוח לא זה לפרק,

לא והשר חברה שיפרקו רוצה רשות אם קורפו; ח.
שהממשלה מעונינת הרשות בזה, מעונין
בכך, תחליט הממשלה להוסיף? שצריך חושב אני באחריות. תישא

ולכפות לממשלה הענין את להביא אפשרות תהיה קילרשות מעונין אני
באחריות,; תישא היא אז החלטה, עליה
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לתת יכול הוא נגמונה, שר יקו לרשות ז; רונ אי
אל יגיד; השר אם הרשות. למנהל הוראה

כאשר מוסמכת רשות יוצרים אבחבו לקיים? חייב הוא לממשלה, תשלח
ויכוח זה לדעתי השר. של היא והפוליטית הפרלמנטרית האחריות
הרשות^ או שר הצעת לפי תדון הממשלה לכתוב: אפשר אקדימי.

אם הממונה. לשר התזכיר את מגיש הוא קרגמז; י. היו"ר
את יגיד הוא לבצע, רוצה לא הממונה השר

הממשלה, לפני שלו התזכיר את ויניח האוצר לשר זה

הזה הרעיון מועצה. שתהיה רעיון היה כדר; י.
קומפליקציות, יוצר הוא לי, נראה לא
את מיעצת, וועדה ממנהל המורכבת לרשות לתת פועצה,קשה אין אם

אחד, לאיש מדי כבדה אחריות זו הסמכויות. כל

הסמכות אחד. לאיש אחריות נוסיף לא קרגמן; י. היו"ר
ולממשלה. האוצר לשר זה את להגיש היחידה

תזכיר להגיש עליו החברה, בניהול טובים לא דברים רואה הוא אם
. מנומק

הוחלט

האוצר לשר מנומק תזכיר להגיש הרשות טנהל על
* ולממשלה

16 סעיף
הוחלט

לממשלה..".. להציע רשאי שר בתיקון: 16 סעיף לאשר

17 סעיוי

פינוי שאומרת: הגדרה ו וספנ ה בסעיף­.1 ידיז: א.
בדרך קניסתו או בחירתו לרבות דירקטור
האחרים, המקרים את שיכלול במינוי להשתט* איפשרנו כך ע"י אחרת.

יש בהן מעורבות, בחברות אחר. משהו לעשות 17 בסעיף מציע אני
הכוונה המדינה. מטעם דירקטורים כן גם יש מ­50%, פחות למדינה
המדיו.ה דירקטורמטעם יחולועל 26­ 17­ הסיניגיים שהוראות הי*

הוראות זה, לעומת מעורבת.. בחברה והן ממשלתית בחברה הן
פרופר, ממשלתית חברה על רק יחולו , וכוי פיקוח של אחרות
לכתובג ­17 בסעיף מציע אני ­ פ­5092 יותר בהן למדינה שיש

אני מעורבת. בחברה או ממשלתית בחברה המדינה פטעם דירקטור
שהמדינה בדירקטורים דן שהוא הזה הפו­ק 0ראש להבליט רוצה

אחרים לגרוןים מעורבות,בניגוד ולחברות ממשלתיות לחברות שולחת
פטשלתית^ חברה על רק מדובר שם

הוחלט
.17 סעיף לאשר

18 סעיף

ולהוסיף: (ג) אלטרנטיבה בעד אני קרגמז: י. יו"ר ה
חבר­כנסת, שר, סגן
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שייאמרג 18(א), אלטרנטיבה את פציע ז: א.רונ
ישראליי. אזרח וכל מדינה עובד כל

ישראלי אזרח שאיגכד אדם להיות יכול לא יר בכ מדינה ןועובד כקום
המדינה. אזרחי רק המדינן! מטעם לכהז יוכלו

מקרים ויש בחו"ל שרשומות חברות יש ^:^^? י.סלמז
מטעם יהיה זר שתושב מעונינת שהממשלה

המדינה,

שישיתפקידים חושב אני לאומית מבחינה רונן; א.
אזרח,. בהם להיות שצריך המדינה מטעם
אבל אחר. דבר זה בחו"ל שמושבן חברות לגבי חריג רוצה אתה אם

בארץ* רשומות החברות רוב

כתוב יהיה שבסוף|החוק להסכים יכול אני בדר; י.
שהיום אנשים על חל לא זה שסעיף

זה. תפקיד ממלאים

בכל המדינה עובדי שמספר מסכים אני אפרת; א.
יש .2/3 על יעלה לא דירקטוריון

מדינה. עובדי 100^2 יש בהן חברות

­ו­(ד)" (ג) בסעיפים כשנדון זה את תעלה קרגמן; י. היו"ר

הוחלט
ו­(ב). 1(א) 8 סעיף לאשר

ו­­(ד) (ג) סעיפים

לא אבל פתות, יהיה שזה מעדיף הייתי בדר; י.
ציבור שאיש היא הנחה אם זה. על אעפוד
מציע אני כך. חושב לא אני מדינה, עובד מאשר עסוק פחות אדם הוא
חברות לגבי דירקטורים. בהרבה לגהן יוכלו לא ציבור עובדי שגם

שונ*ות. בת חברות יש מבין.; אני בת,

שתלויים דברים בחוק לקבוע טוב לא ידין; א.
הבת חברת לפעמים שונים. בוריאנפים

אלה, בסעיפים לנסח ניתן לא זה יותר, קטנה לפעמים , יותר גדולה
הכספים, ועדת לאישור שיבואו לתקנות להעביר צריך הפרטים את

וןחכומים. להכניס בפע0 פעם מדי גם ואפשר יותר לפרט אפשר בתקנות
נוקשה.; מסגרת ליצרר במקום לדברים, להתייחס פעם מדי יכולה הועדה

.8 ובעמוד 7 בעמוד שכתובות לנקודות גם מתייחסת ז5זאת יזהערה
להזכיר אפשר אפרת, חה"כ של סוגיה כולל , האלה הסוגיות יכל

הכספים. ועדת באישור בתקנות, יהיה שהטיפול מציע אני כאן.

נציג ביותר. חמור דבר לזכור עלינו קרגמז; י. היו"ר
בחברות שנים הרבה במשך היה המדינה

לכן לדברים. להתמסר אוביקטיבי באופן היה יכול לא והוא
המדינה שנציג בחוק להיות צריך זה חברות. לשתי זה את הגבלנו
צריך ­ בת לחברות אשר חברוונ. שתי מאשר ביותר לשבת יכול לא

בתקנות. יהיה זה אולי זה, את לשקול
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לקבל וחייכת קריטית שהבעיה חושב אני סלמז; יי
החברות במספר מטפלים אנחנו ברור. הסדר
ואנשי המדינה עובדי בין המספרי וביחס לכהן דירקסור יכו.ל בהן
חברה יש שונים. גודל מסדרי חברות על מדברים אנחנו הציבור,".

בלבד. משפטית שהיא חברה מסגרת יש קטנה. חברה וי* גדולה
ל:'ן אדם אותו שאם בת, וחברות אם חברות בין גומלין זיקות ישנן
נכונה, בצורה לתפקד יכולת משולל הוא הנושאים, שני את פנסה
בשכר^ דירקטורים שהם כאלה ויש מדינה עובדי דירקטורים יש

יתקין שהשר ידין פרופי לדעת פ^3טרף ואני מורכבת, כך כל הבעיה
יהיה לא החוק הזה.; המכלול לגבי הכספים, ועדת תקנות,באישור
אמ השניה,אבל האלטרנטיבה לפי ללכת מציע אני תקנות. בלי שלם
בל*­ זו בצורה הענין את שנסכם חושב אני זה, את תקבל לא הועדה
בעיות. ותהיינה שם יהיה לא זה שרציתי, המרכיבים לכל להתייחס
יאמר הסעיף תקנות. של ומוגדרת ברורה מתכונת שנביא היא ההצעה

יתקין הכנסת, של הכספים ועדת ובאישור הרשות בהתיעצות האוצר ששר
בהן החיברות מספר מדירקטור, הנדרשים הניוונים בענין תקנות

עובדי מקרב דירקטורים בין המספרי והיחס , לכהן דירקטור רשאי
הציבור, עובדי פכין הדירקטורים ומספר המדינה

רבות בחברות כדירקטורים משמשים אנשים בדר; י.
הגב:לת בישיבות. משתתפים לא ולכן

לגבי בחוק. להיות צריכה לכהן, דירקטור יכול בהן החברות מספר
בתקנות. שיהיו מתבקש ­ הדברים שאר

ביותר יכהן לא שדירקטור שייאמר מציע אני ; קורפו ח.
תקנות יתקין השר ממשלתיות. חברות משתי

הבת^ חברות בדבר

של המינוי לגבי הביקורת את מקבל אבי סלטז; י.
לשניה, אחת מקיצוניות לעבור הדירקטורים.

להיות זה שלהם העיקרי שהתפקיד מדינה עובדי יש אחר. דבר זה
כדירקטורים. חברות בשש יושבים והם משרד, לאיזה רפרנט

זה את רוצים אנחנו ברורה. היתה הכוונה מלמד; א.
עובדיי מספר לגבי דין אותו בחוק. להגביל

בדירקטוריון. שיכהנו המדינה

זה אבל חצי במקום 2/3 על התפשרתי אני א.אפרת;
בחוק. להיות צריך

יהיו שם כי רשות מועצת שתהיה רצינו לא י.קרגמן; היו"ר
מועצת גם גורמים. מני לכל השפעות

להמ שיש ציבור אנשי ולא ממשלה מנציגי להיות צריכה הדירקטוריון
חברה לכן הממשלה. הצעת עם בקונפליקט לבוא שיכולים אינטרסים

האחריות. עליה , הממשלה מנציגי להיות צריכה ממשלתית

שעובדת חברה להיות שיכולה חושב אני בדר: י..
חברי שכל מוטב ששם בטחון צרכי בשביל

שמפעל חושב אני זה, לעומת מדינה. עובדי יהיו הדירקטוריון
ציבור,." אנשי יהיו שלה הדירקטוריון חברי שכל מוטב הפיס,

לתקנות. זה את להשאיר מציע אני
הוחלט

חברותי וושתי ביותר יכהנו לא דירקטורים
באישור בתקנות יסודרו הדברים יתר כל

הכספים, ועדת של מוקדם
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19 ףי * 1 ס

הערות^ אין

20 מעיף

החברות. בפקודת כמו מתכונת אותה זו ידיז: א.

כדי בו שאין השני לחלק מסכים אבי בדר? י.
הדירקטוריון, בפעולות לפגוע

בזולו ג^­^זזו קזיי? רונן א.
לסעיפים בהתאם שלא דירקטור של מינוי
בפעולות לפגוע כדי בו אין או­19 18

. הדירקטוריון

עם להשאר צריך הוא נשאר, הסעיף אם י ז ידי א.
למחוק גם אפשר מצדי אלטרנטיבות. שתי
שממילא החברות פקודת של הכלליות בהוראות ולהסתפק הסעיף כל את

הממשלתית^ החברה על חלות

הוחלט

,20 סעיף את למחוק

21 סעיף

הדירקטוריון יו"ר שיהי8 זה בעד אני גולו; י.
בשכר..

לפי תשלופים שישולפו מציעים אנחנו קרגטן?. י. היו"ר
*­.. בתקנות, שייקבעו קריטריונים

שכר, יקבל הדיו;קטוריון יו"ר שרק מציע בדר; י.
הממשלה, החלטת לפי מסוימים, כמקרים
שכר שישולם מתנגד אני שלם. ליום תפקיד שזה גדולות חברות יש

בתקנות. ייקבע וזה הוצאות להם ישלמו לדירקטורים.

יבואו שהדירקטורים רוצים אנחנו אם א.רונן;
ואחראים פעילים ויהיו לישיבות
זה בעד אני זמן. אבדן בעד תמורה לתת צריך *. שנעשה למה

הסתייגות לי יש . השתתפותו בעד תמורר יקבל דירקטור וגם שיו"ר
מדינה. עובדי רק1ילגבי תשלום על
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יתקין השר בדר. חה"כ בהצעת תופנך ו; פ ר ו ק ח.
דירקטור, קול הוצאות תשלום לגבי תקנות

כספי תגמול תשלום בעד בעקרון אנחנו ז: סלט י.
אותו שנחייב זה בעד לא אני לדירקטור.
ההוצאות את אלא יקבלו שלא כאלה ויהיו שיקבלו כאלה יהיו לקבל.
כספי. כתגמול אלא גושכר זה את להגדיר פציע הייתי לא להם. שהיו

טציעג י.בדר;
בשל תגמול או שכר יקבל לא דירקטור (א)

הפמשלה, רשא*ת אולם טרחתו,
העבודה עומס מבחינת בכך צורך ראתה אם

ליו"ר תגמול או שכר לקבוע המתחייב,
דירקטוריון.

לפי אלא הוצאות לדירקטור ישולמו לא (ב)
באישור האוצר שר ע"י שהותקנו תקנות

הכנסתי של הכספים ועדת
■ו

שדירקטור חושב אני ג. אלטרנטיבה בעד אני אמוראי; ע.
עובד של בעיה יש תגמול. לקבל צריך
תפקידו. במסגרת זה כי רצוי, לא וזה שכר, תוספת שזו מדינה

כספי. תגמול לקבל צריך ציבור איש דירקטור

לקבל צריכים שדירקטורים חושב אני ידיז; א.
לתקנות. בהתאם רק הוצאות או תגמולים
בהתאם יהיו לדירקטורים שישלמו והוצאות כספי תגמול ייכתבו

ועדת ובאישור הרשות מועצת עם בהתיעצות האוצר שר שיתקין לתקנות
הכנסת.. של הכספים

הצבעה

נתקבלו לא ­ בדר דייר הצעות
ג: אלטרנטיבה לאשר הוחלט

לתקנות בהתאם ישולמו­ והוצאות כספי תגמול
ובאישור הרשות עם בהתיעצות האוצר שר שיתקין

הכספים. ועדת

■19714י לשנוו בתקציב שינויים
הוחלט

בנידון שנתקבלו המשנה ועדת של ההחלטות לאשר
.5.3.75 טיום בישיבה

12.50 בשעה ננעלה הישיבה
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